

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005623535

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Koller Carrosserie GmbH, St. Gallen, neu Koller Carrosserie GmbH in Liquidation

Koller Carrosserie GmbH in Liquidation Haggenstrasse 141 9014 St. Gallen

Koller Carrosserie GmbH, in St. Gallen, CHE-109.427.316, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 115 vom 18.06.2015, S.0, Publ. 2215219). Firma neu: Koller Carrosserie GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 02.12.2022 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kansani AG, in St. Gallen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kansani Immobilien AG (CHE-107.529.259) [CH-320.3.036.277-6], in St. Gallen, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00; Neusa Treuhand AG (CHE-105.434.576) [CH-320.3.047.706-0], in St. Gallen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 11804 vom 05.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 18.06.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG